

周六恒大鲁能战火即燃,鲁能连胜纪录遇挑战

荣誉保卫战,鲁能不做垫脚石

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 季禹

鲁能为了荣誉而战

目前鲁能泰山积34分排在联赛第4位,广州恒大则以52分力压群雄,位居榜首。对于鲁能来说,本场比赛的重点不仅仅要缩小这18分的差距,还要保持自己曾创造的中超13连胜的最长连胜纪录,同时巩固自己联赛第4的地位。

7月27日战胜北京人和之后,广州恒大完成了联赛11连胜,这也是恒大队史的最长连胜纪录。目前恒大距离打破联赛最长连胜纪录仅差三连胜,而这个纪录正是山东鲁能创造的。时间回到2006年,当时鲁能势如破竹,从第14轮5:0战胜辽宁宏运开始,在三个多月的时间内,一直保持着胜利。如果不是奥运选拔队将崔鹏、周海滨、苑维玮和王永珀等有实力的年轻球员调走的话,当时连胜战绩很有可能会继续延长。王大雷曾经对着北看台的球迷喊“没有人能踩着我们的肩膀上去”,现在球队正面临荣誉被夺走的危险,鲁能自然不愿意做这块垫脚石。

荣誉是一方面,鲁能当下不得不提防的还有自己身后的江苏苏宁。苏宁在最近的两场联赛中取得了两连胜,在积分榜上继续追赶鲁能,再加上米兰达、桑蒂尼的加盟,可以说是如虎添翼。目前两队虽然有5分的差距,但是要想巩固自己的排名,这场比赛还是赢下来得好。

鲁能恒大各有所长

本赛季,鲁能联赛客场与恒大的比赛,塔利斯卡的任意球绝杀了鲁能;亚冠八分之一决赛,在主场又被广州恒大点球大战淘汰出局。两场比赛,虽然从最终的结果来看,鲁能在本赛季面对恒大并不占优势,但是从过程上看,双方交战,谁也别想从对方身上占到便宜。亚冠主场,鲁能在90分钟时间内2:1领先了广州恒大,佩莱

8月3日,山东鲁能将在主场迎战目前的联赛领头羊广州恒大。这场比赛对鲁能来说是一场守卫战:不仅要巩固自己联赛第4的位置,还要守卫自己创造的联赛连胜这一最长纪录。面对即将追平这一纪录的广州恒大,鲁能绝不希望对手踩着自己的肩膀往上走。

与费莱尼搭配形成的双塔战术,曾令恒大防不胜防。

联赛进行了三分之二的赛程,鲁能和恒大都进行了不小的人员变动,这令赛场形势变得扑朔迷离。鲁能方面,后防“定海神针”吉尔离队之后,球队并没有选择对位引援,而是选择签下了中场球员莫伊塞斯——这意味着鲁能的战术体系将会发生变化。鲁能的战术风格非常鲜明,球员人尽其用。目前主打高空球的鲁能已经开始尝试传控打法,新的战术或给恒大带来不小的冲击。恒大方面,夏窗期间引入了埃尔克森,同时塔利斯卡伤愈复出,人员得到了极大的补强。本赛季在卡纳瓦罗的指导下,恒大攻守日渐均衡,同时吸收了意大利链式防守的精髓。现在恒大新老接替完成,外援状态出色,球队的实力达到了一个新的高峰。

新援接过“敬业”接力棒

7月26日晚间,莫伊塞斯抵达济南,开启了他的中超之旅。“不放假”的吉尔虽然离开了鲁能,但是他把敬业精神留了下来。刚来到中国的莫伊塞斯没有随队出战大连,但是在球队的健身房进行加练来找状态。莫伊塞斯的敬业在其最近的一场比赛中就展示了出来。在帕尔梅拉斯7月14日客场和圣保罗的比赛中,莫伊塞斯首发打满90分钟,传球和防守都非常积极,表现堪称完美。这样敬业的一名外援,也让鲁能球迷看到了他的专注和希望。

作为帕尔梅拉斯的中场核心,莫伊塞斯在巴西踢球时就展现出了出色的控球能力。莫伊塞斯是一名典型的巴西中场球员,脚下技术细腻、传球能力突出,并且可以胜任中场多个位置。本场比赛,莫伊塞斯极有可能以第四外援的身份出现。他的出场,会使鲁能中场的压力大大减轻,锋线上的佩莱和格德斯将得到更多支援,泰山队的整体打法也可以向传控球方面倾斜。

亚冠比赛中鲁能点球大战被恒大淘汰,这次主场期待不留遗憾。 新华社发